



法院多方沟通 既让讨薪农民工拿到了欠薪 还为被诉公司修复了信用

一面锦旗 来自被诉公司



被执行公司代表(右)给天宁法院执行局送来锦旗表示感谢

舒翼 王佳华 李杰瑜 图文报道

本报讯 通过天宁法院执行局的不懈努力,某工程公司涉及的17起执行案件得以顺利执结,同时该公司受到的全部限制措施被解除,还通过信用修复恢复了正常经营。昨天记者从天宁法院了解到,该公司负责人于近日专程送来一面锦旗,感谢法院连日来的沟通协调,保障了企业的正常经营,更要为常州的营商环境大大点赞。

据了解,这家工程施工公司受市场大环境影响,最近几

年在工程款回收上遇到了困难,自今年8月份起,陆续有17件劳动争议、工伤保险待遇纠纷案件进入执行程序,涉案标的额60余万元。

承办法官仔细分析了案情,考虑到所有申请人均为外地来常的农民工,且工资已拖欠许久,若不能妥善处置,必然激化双方矛盾,影响企业正常经营,于是马上前往该公司登记注册地址进行实地调查。但该公司已经搬去新址。承办法官连续走访了注册地址所在的村委会、周边企业及市场监管部门,调查了解该公司的最新经营地址,终于联系上该公司一名负责人。

次日,承办法官赶往该公司调查了解经营状况。该负责人称:请再给我们一点时间,我们公司回款后一定第一时间支付工人工资。公司现在发展不易,账户已被法院冻结,不能正常经营,回款很困难。全面了解该公司当下经营中的主要问题后,承办法官立即联系了讨薪农民工代表。农民工代表表示,希望被拖欠的工资能快点到位就可以。

了解清楚双方的诉求后,承办法官认为,如果对陷入困境的该企业采取强制执行,极有可能导致其破产,这样一来,农民工的合法权益更不可能得到及时保障。承办法官遂提出,可以由公司股东先行代为偿付农民工工资。

承办法官组织公司与农民工代表多次协商沟通后,最终确定了支付金额及日期。12月上旬的一天,被拖欠的农民工工资60余万元全部执行到位,17件涉民生案件得以顺利执结。承办法官于当日即解除了对该公司采取的全部限制措施,并帮助其进行信用修复,助力公司快速恢复正常经营。

一扇旧门、一盏坏灯,主人和物业都得担伤人责任

舒翼 吴立国 赵易

本报讯 溧阳一住户将装修拆下的防盗门放在楼道里,而楼道灯恰巧损坏了。一个夜晚,一名上楼的邻居碰到此门,被砸成九级伤残。昨天记者从溧阳法院了解到,因在公共楼道堆放杂物和未能及时修理损坏的楼道灯,该住户和小区物业均被判承担侵权责任。

2022年12月的一天夜晚,杨某在上楼过程中,由于楼道灯损坏,光线很不好,碰到了堆放在楼道里的一扇防盗门。厚重的防盗门被碰倒后,一下把杨某砸伤了。后杨某被送往医院治疗,经鉴定构成九级伤残。

经查,肇事的防盗门是同楼道住户张某放置的。他说是自家装修后,将拆除的防盗门临时堆放在楼道里,没想到会发生伤人事故。

杨某与张某因赔偿问题没能谈拢,将张某和小区物业一起起诉到溧阳法院。

法院经审理认为,防盗门所有权人张某没有证据能够证明自己无过错,且将防盗门放置在公共部位,应承担相应的侵权责任。小区物业作为公共场所的管理者,没有及时修复不亮的楼道灯,未尽到安全保障义务,造成杨某受伤,应承担相应的侵权责任。法院判决后,张某和小区物业都没有提起上诉。

法官提醒广大业主,在装修结束后要及时清理包括楼道在内的公共通道上的杂物,不得占用公共通道;小区物业要定期对小区公共区域进行巡检,对在公共区域堆放杂物等不规范、不文明的行为及时提醒整改,特别是要对公共区域的照明存在的问题及时进行整改,从而确保公共通道畅通、公共照明完好,防止意外情况发生。

一个走失娃,多亏这些 奶爸 奶妈



记者 汪磊 通讯员 李文霞 图文报道

本报讯 警察同志,真的太感谢你们了,不仅帮我找到孩子,还照顾得那么好!陈女士一边紧紧抱着孩子,一边向派出所民警辅警连连道谢。

12月20日早上8点左右,魏村派出所接到辖区热心群众报警,称有一名两岁三岁的小男孩在新福圩54号附近迷路了,急

需警方帮助。接警后,民警迅速赶到现场,发现孩子只穿着薄薄一层内衣,鞋子都没穿。当日最低气温只有-5,为防止孩子冻伤,民警立即脱下警服为其裹上,把孩子搂在怀里。由于事发地附近没人认得孩子,民警便把他带回了派出所。

到所后,小男孩闷闷不乐,在民警的耐心安抚照顾下才逐渐露出笑颜。交谈中得知,小男孩出来找妈妈,没找到,却迷路了,早饭也没吃。魏村派出

所的民警辅警们纷纷变身 奶爸 奶妈,给小男孩拿来热牛奶、零食,陪他玩游戏。由于孩子年龄较小,除了自己父母的名字外,再也说不出更多有效信息,于是,民警让网格员将小男孩走失的情况发到网格群里,发动群众寻找线索;同时根据男孩口中的零碎信息进行查询。十几分钟后,孩子父亲报警寻找孩子,当得知孩子被民警看护得很好后,激动地向民警道谢。民警特意交代孩子爸爸带好孩子的随身衣物,天气严寒,防止孩子受凉。

几分钟后,孩子妈妈陈女士匆匆赶来。陈女士说,她一早送哥哥上学,弟弟当时还在熟睡,想着自己很快就能回来,门也没锁就出门了。没想到,小男孩衣服没穿好就开了门,自己跑出去找妈妈了。民警核验孩子妈妈身份后,将小男孩交到她手中,再三叮嘱家长一定要加强对孩子的看护。

一封感谢信,来自手机丢失的女孩

滕曼 汪磊

本报讯 我当时好开心,手机失而复得,心情真的无法言说。周科叔叔尽心尽责的态度让我很感动。12月14日,天宁公安分局的电子信箱里收到一封邮件。刚刚到常州实习的张女士对青龙派出所辅警周科表示感谢。

12月12日晚,青龙派出所接到张女士报警,称其在下班途中不慎将手机丢失,手机内有已

故亲人的照片以及其他资料,对她而言十分珍贵。登记情况时,她多次哽咽。

青龙派出所工作人员迅速调取监控、走访问,发现张女士的手机被一名戴着头盔骑车的人捡走。此后,辅警周科继续追踪查询,在社区走访寻找线索,并持续向这只手机拨打电话。

经过彻夜寻找,13日清晨,手机回到了张女士的手上。张女士找回手机后十分高兴,特意写信以表谢意。

一起火情,多亏网格员临危不乱

徐建坤 汪磊

本报讯 12月19日上午,邹傅村网格员杜金来到小区巡查,突然遇到火情,他临危不乱,成功处置险情。

当天9点半,在社区走访没多久,杜金就听见有人喊:着火了!着火了!他立马跑过去询问情况,得知着火的是35幢某单元3楼后,立即冲了上去。跑到3楼走廊时,他就闻到了呛人的烟味,几乎看不清路。他临危不乱,迅速拨打119报警,然后拿了该楼层的灭火器,喊房内的老夫妻打开大门。

杜金在室内检查了着火点,没有发现明火,但见屋子里全是浓烟,地面上都是水。他立马让业主拿湿毛巾捂住口鼻,然后打开窗户通风,关闭家中电闸开关。由于家里到处是水,他怀疑是不是同时也有水管破裂,又联系物业过来打开水表箱关闭了水阀。

经过杜金的努力,室内的浓烟逐渐散去,此时消防人员也到达现场,对家中着火点进行了检查,排除了复燃的可能。我慌了神,不知道怎么办了。这次多亏了小杜。家中起火的老人表示感谢。西林派出所为杜金发放了见义勇为即时奖励。

一面锦旗,来自和弟弟闹矛盾的兄长

李文霞 汪磊

本报讯 12月7日,市民贾先生(化名)向小河派出所民警蔡啸送上锦旗,感谢他帮助自己和弟弟化解了纠纷。

原来,兄弟俩一直存在矛盾。今年9月中旬,弟弟小贾

趁哥哥贾先生在医院看病时,破坏了哥哥家中的门锁,并在大门上喷上了文字。贾先生气愤不已,随即报警。蔡啸了解到,兄弟二人是因财产归属问题闹矛盾。考虑到两人之间的矛盾涉及家庭亲情,蔡啸始终坚持以教育为主,积极组织调解,寻找矛盾的破解之

法。起初,双方对抗情绪非常大,蔡啸找准问题症结,以打亲情牌为突破点,分别与双方交流,引导双方换位思考。经过民警两个月的耐心疏导和劝解,双方情绪有所缓和,逐渐解开心结,达成调解协议握手言和。